1. TE4
TH4 SN 6 R SIUEN b 2 U T
THH4 ST ) B RS T N
2. THENE
1)  FEFH 4F0 64 9H 12) ®HFA 4Fn 64 6.4
2)  FHEI4 FSBGEE ST E R P 13) HEWIEE—FERE 1 S — R 0%
3) ILEHEES 3054010019 14) H/h@EAFEA 20244F TH
4) TSy HAERE (BulzEte) onfTE 15) SHEEHFEA 20244F TH
5) ZEHE[EFK 0f=] 16) AR TEYE 0
6) £ T f B HHMERr T 17) HwiEGAres 0
7) L HF & 158 18) FH%¥ X% 0
8) I 175 H 14 | S0 64 98 7H 19) IR EcT5sm
(%9) x SF TH 2H28H 20) HGEHEERMA
( omEE®R) = £ H A 21) —EHEBRSNGHE
9) i T IR ST R 22) Wb B % 0
10) X F5HL 23) XA\ %H 470 64 6H18H
11) I - AR —f&kEE3 7 35 24) AL & Gl B #£ A H
3. FERH
1) THEEE: 2) H: 3) AR 4) HEAL

[E-Amd T ET R




LRSI E D EF B FTE N

L= =
ax BN ERE
TH4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXY | ERMER-ERE
THEXSy | ERERE
TSy « TfE - FER - H051 JEA% ==Yy P HAAMh SHH Hr R S HEE e
B IS RE
BEIX O
= 1 25, 665, 200
NZ AR
= 1 24, 986, 400
FIEBG IR T
= 1 22, 094, 400
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 10 89, 420 894, 200
HIYEB) IEB 120 +%H{bhhika-74 H-2%
oy
m2 0. 13, 390, 000 1, 339, 000
FIEBHIEC iR SEkkAE— b H-37
m2 36 551, 700 19, 861, 200
Wrim f&1E T
= 1 2,892, 000
HrEfE1EA K )=t A/ MV Mt=5. 0 H-472
cm
m2 2 1, 446, 000 2,892, 000
i T
= 1 678, 800
I EHT
= 1 678, 800
RIS B H-57
AH 10 26, 060 260, 600
I B H-67
A H 20 20,910 418, 200
-1- B LR EAE P E R R




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH HaE i SRR SES
ERETHEE
= 1 25, 665, 200
IR &
= 1 3,971, 800
BISTL S
= 1 389, 800
g ey
= 1 58, 800
H R AT - ERE N-1%
= 1 58, 800
BGRESCGESE (5 1)
= 1 331, 000
B (R
= 1 3, 582, 000
L
= 1 29, 637, 000
Bl g
= 1 14, 620, 000
T =5l
= 1 115, 410, 020
— R A
= 1 16, 489, 980
T =AM
= 1 131, 900, 000
-2 - E Ay PEH TR




LRSI E D EF B FTE N

L= =
Fﬂﬂ+WﬂR%
THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
THE BUAH Y4 %A
= 1 13, 190, 000
TEHF
= 1 145, 090, 000
— 3 —

[E-Amd T ET R




LRSI E D EF B FTE N

L= =
ax BN ERE
THE4 A6 FEEREEN b xoifs TE () HEXSy | EKHER - ERE
THERXS | EEERE
THEX Sy - T - R - Hmp JRRE AL o HAAh A% BRI A ERVEIR S
B ERE
B ©
= 1 2,923, 370
NZ AR
=X 1 2,244, 570
FIEBG IR T
=X 1 2,244, 570
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 19 81, 030 1,539, 570
HIYEB) IEB 120 +%H{bhhika-74 H-2%
oy
m2 0. 06 11, 750, 000 705, 000
i T
= 1 678, 800
RIEEHT
= 1 678, 800
RIS B Hi-3%5
AH 10 26, 060 260, 600
RIS B Hi-4%5
AH 20 20,910 418, 200
EE TR
=X 1 2,923, 370
B ER
= 1 939, 000
B2
=, 1 58, 000
-4 - E A P E TR




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
BUGRESGER (RE 1)
= 1 58, 000
B (FEHL)
= 1 881, 000
L
= 1 3, 862, 370
Bl g
= 1 2,643, 000
T =5l
= 1 6, 505, 370
-5 - E Ay PEH TR




Rt AR E

LRSI E D EF B FTE N

TH4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (C i) FEXY | ERMER-ERE
THEXSy | ERERE
TSy « TfE - FER - H051 JEA% HALAT P HAAMh A Hr R S HEE e
B IS RE
FEUHIX®
= 1 1, 548, 230
NZ AR
= 1 869, 430
FIEBG IR T
= 1 81, 030
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 1 81, 030 81, 030
AR T
= 1 788, 400
HIKHEA HIKIE W=210 H-2%
m 6 131, 400 788, 400
i T
= 1 678, 800
RIEEHT
= 1 678, 800
RIS B H-37
AH 10 26, 060 260, 600
R B Hi-47
AH 20 20, 910 418, 200
(RN X
= 1 1, 548, 230
AR
= 1 569, 000
-6 - E Ay PEH TR




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
IR
= 1 35, 000
BGRESCGES (5 L)
= 1 35, 000
B GEE (FF
= 1 534, 000
L
= 1 2,117, 230
Bl g
= 1 1, 595, 000
T =5l
= 1 3,712, 230
-7 - E Ay PEH TR




LS BURT)1 [EE FHES TS N
L= =
ax BN ERE
THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy EhE
THEXSy
TSy « TfE - FER - H051 ==Yy P HAAMh ol S HEE SES
B IS RE
B @
= 1 857, 640
NZ AR
= 1 178, 840
FIEBG IR T
= 1 178, 840
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 2 89, 420 178, 840
i T
= 1 678, 800
B EHT
= 1 678, 800
I B H-2%5
A H 10 26, 060 260, 600
RIS B H-3%5
A H 20 20, 910 418, 200
T ST
KEE bR
= 1 857, 640
2R
= 1 178, 840
FIFEBG IR T
= 1 178, 840
FIVETIEA FRP Ay B4 B
m2 2 89, 420 178, 840
-8 - B LR EAE P E R R




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH HaE i SRR SES
R T
= 1 678, 800
B EHT
= 1 678, 800
RIBFHEE R H-5%5
A H 10 26, 060 260, 600
RIEFHEE B H-6%5
A H 20 20,910 418, 200
[ERAE Xy
= 1 1, 715, 280
IR &
= 1 630, 000
BISTI S
= 1 38, 000
BGRESGESE (5 )
= 1 38, 000
B (R
= 1 592, 000
L
= 1 2, 345, 280
Bl g
= 1 1, 738, 000
T =5l
= 1 4, 083, 280
-9 - E Ay PEH TR




Rt AR E

LRSI E D EF B FTE N

TH4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (C i) FEXY | ERMER-ERE
THEXSy | ERERE
TSy « TfE - FER - H051 JEA% HALAT P HAAMh A Hr R S HEE e
B IS RE
BEMIXG
= 1 4, 255, 600
NZ AR
= 1 3, 576, 800
HIFERS IR T
= 1 3, 576, 800
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 40 89, 420 3, 576, 800
i T
= 1 678, 800
B EHT
= 1 678, 800
I B H-27
AH 10 26, 060 260, 600
RIS B H-37
AH 20 20, 910 418, 200
(RN X
= 1 4, 255, 600
IR
= 1 1, 202, 000
B R E
= 1 79, 000
BGRESGESE (5 )
= 1 79, 000
- 10 - E Ay PEH TR




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
e (FiE)
= 1 1, 123, 000
L
= 1 5, 457, 600
Bl gy
= 1 3, 533, 000
T =5l
= 1 8, 990, 600

- 11 - [E-Amd T ET R




LRSI E D EF B FTE N

L= =
ax BN ERE
TH4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXY | ERMER-ERE
THEXSy | ERERE
TSy « TfE - FER - H051 JEA% ==Yy P HAAMh A Hr R S HEE e
B IS RE
EEMXO
= 1 2,973, 160
NZ AR
= 1 2, 235, 260
FIEBG IR T
= 1 2, 188, 340
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 4 96, 110 384, 440
FIEBHIEC SR SRR~ H-2%
m2 3 601, 300 1, 803, 900
Wrim f&1E T
= 1 46, 920
W E1EA K )=t A/ MV Mt=5. 0 H-3%
cm
m2 0.03 1, 564, 000 46, 920
i T
= 1 737, 900
I EHT
= 1 737, 900
R B Hi-47
AH 10 26, 990 269, 900
RIS B H-57
AH 20 23, 400 468, 000
(RN X
= 1 2,973, 160
- 12 - B LR EAE P E R R




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
IR
= 1 950, 000
BISTL S
= 1 59, 000
BGRESCGES (5 L)
= 1 59, 000
B GEE (FF
= 1 891, 000
L
= 1 3,923, 160
Bl gy
= 1 2,677, 000
T =5l
= 1 6, 600, 160
- 13 - E Ay PEH TR




L T | 5 T
=u= =
R EFNERE

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXY | ERMER-ERE
THEXSy | ERERE
TSy « TfE - FER - H051 JEA% ==Yy P HAAMh SHH Fea bk S HEE SES
B IS RE
EEHXO
= 1 9, 469, 820
NZ AR
= 1 8,731, 920
FIEBG IR T
= 1 5, 603, 920
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 2 96, 110 192, 220
FIEBHIEC SR SRR~ H-2%
m2 9 601, 300 5,411, 700
Wrim f&1E T
= 1 3, 128, 000
HrEfE1EA K )=t A/ MV Mt=5. 0 H-3 75
cm
m2 2 1, 564, 000 3, 128, 000
i T
= 1 737, 900
I EHT
= 1 737, 900
R B H-4%5
A H 10 26, 990 269, 900
RIS B H-5%5
A H 20 23, 400 468, 000
[ERAE Xy
= 1 9, 469, 820
- 14 - B LR EAE P E R R




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
IR
= 1 2,032, 000
BISTL S
= 1 149, 000
BGRESCGES (5 L)
= 1 149, 000
B GEE (FF
= 1 1, 883, 000
L
= 1 11, 501, 820
Bl gy
= 1 6,611, 000
T =5l
= 1 18,112, 820
- 15 - E Ay PEH TR




LRSI E D EF B FTE N

L= =
ax BN ERE
TH4 A6 FEEREEN b xoifs TE () FEXY | ERMER-ERE
THEXSy | ERERE
THEX Sy - T - R - Hmp JRRE HAAL o HAAh A BRI A ERVEIR e
B IS RE
P AHX D
= 1 5, 160, 560
NZ AR
=X 1 4,422, 660
FIEBG IR T
=X 1 4,422, 660
FIFETIEA FRP Ay BB
m2 2 96, 110 192, 220
HITERS 1kC R Sy~ H-2%
m2 7 601, 300 4,209, 100
TR N EER FRPyYafH M6X 70 -3
N 1 21, 340 21, 340
i T
= 1 737, 900
RIEEHT
= 1 737, 900
RIS B Hi-47
AH 10 26, 990 269, 900
R B H-57
AH 20 23, 400 468, 000
(RN X
=X 1 5, 160, 560
B ER
= 1 1, 364, 000
- 16 - B LR EAE P E R R




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
IR
= 1 92, 000
BGRESCGES (5 L)
= 1 92, 000
B (R
= 1 1, 272, 000
L
= 1 6, 524, 560
Bl g
= 1 4,106, 000
T =5l
= 1 10, 630, 560
- 17 - E Ay PEH TR




LRSI E D EF B FTE N

L= =
ax BN ERE
THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXY | ERMER-ERE
THEXSy | ERERE
TSy « TfE - FER - H051 JEA% ==Yy Ya ==X SHH Hr R SRR SES
B IS RE
BEUHIX®
= 1 6, 224, 000
NZ AR
= 1 5, 545, 200
FIEBG IR T
= 1 5,501, 820
HITEBH IEA FRPAYY 2 H-145
m2 6 89, 420 536, 520
FIEBHIEC SR SRR~ H-2%
m2 9 551, 700 4,965, 300
Wrim f&1E T
= 1 43, 380
W E1EA K )=t A/ MV Mt=5. 0 H-3%
cm
m2 0.03 1, 446, 000 43, 380
i T
= 1 678, 800
I EHT
= 1 678, 800
RIEFHEE B H-4%5
A H 10 26, 060 260, 600
RIBFHEE B H-5%5
A H 20 20, 910 418, 200
[ERAE Xy
= 1 6, 224, 000
- 18 - B LR EAE P E R R




R

THE4 SN 6 R SIUEN b 2 U T (i) FEXy B BEHMERR - (508
THEX5 B RIS KE
TEHERXSy - TR - R - ) HIrE ==Yy Ya ==X SHH Fea bk SRR SES
IR
= 1 1, 542, 000
BISTL S
= 1 107, 000

BRETUeER (REt 1)

= 1 107, 000
B (R
= 1 1, 435, 000
L
= 1 7, 766, 000
Bl gy
= 1 4,752, 000
T =5l
= 1 12, 518, 000

- 19 - [E-Amd T ET R




. = L B ) 1| 58 s 7 74
— 2y 7 ==
S B HRIAT ) {2 72D NIRE
BB

B L A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
- TS AR S 1. 000-00-00-2-0
R Btk HAfL o AT A B IEIR A RERAK ;
TE R SE AT P VR R - R WYB00029 =
= 1 58, 800 H— 245
& F
58, 800

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-2- B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-3- B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-4 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-5 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-6 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-7~ B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-8 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NiRET— XML >

LA 4 A
AHME A
55 5 AR AR
HAY i H Al R F R SRR HLES

-9 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 89, 420
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 68, 320 683,200 |Hi— 78
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 8%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |H— 9%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 105
i
894, 160
R
89, 420 M./ m2

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Y Y4 Y3
IRVESES i R

TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIPERS IEB X2V +% B ka-7400"
H—25 HAAL m2 ik HAATG
1 13, 390, 000
SR HkE HAfL R AT AR LES
[ TT]  (RERBHRA)
av 7 Y—RMIonEEL TEHE t=5emPL T WYB00008
m 2 1 7, 405, 000 7,405,000 |H— 11%
PALRS Ik = —F ¢ v 7 Ao TIV VAR 747 0. 15kg/m2 WYB00019
m 2 1 5, 982, 000 5,982,000 |H— 12%
3
13, 387, 000
HAATG
13, 390, 000 M/ m2

-2- B mxmdg P E R



LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘mﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIPEBA IEC R S k-
H—3% HAAL m2 ik HAATG
1 551, 700
SR HkE HAfL Bk AT Bl LES
[ TT]  (RERBHRA)
PR FERAHE L — D BLAE THIALER A~ BF (Y - EBY) WYB00009
m 2 1 538, 900 538,900 |H— 135
T A ~— ER) = 4V (0. 2ke/n2) WYBO0005
kg 0.2 3,025 605 |Hi— 14%
REAETER (B EHE) i ¥R %R 7 (1. Bkg/m2) WYB00007
kg 1.5 1,958 2,937 |H— 15%
IRFBRHES — T (B 27716 BATE200g/m2 5| 5E R 2900N/mm2 WYB00010
m 2 1 6, 252 6,252 |H— 16%
EIREEER (BPRHER) R ¥V AR % (0. 6kg/m2) WYB00011
kg 0.6 3, 025 1,815 |H— 17%
BT (R i VR R s (0. 15kg/m2) WYB00012
kg 0.15 2,035 305. 25| HL—  18%
BT BrEHER) 7y MR R _E¥ (0. 15kg/m2) WYB00013
kg 0.15 5, 500 825 |Hi— 19%
551, 639. 25
HAATG
551, 700 M./ m2

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j‘(&ﬁﬁﬁi% B i A 4E A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
W iE1EA )=t A/ MEVIV Mt=5. Ocm
H—45 BT m2 g A
1 1, 446, 000
R HkE HAfL piess AT AR LES
[ TT]  (RERBHRA)
WriFmERE T (AFT) K )e—tAY MEVIY Mt=5. Ocm WYB00017
m 3 0.05 28, 480, 000 1,424,000 |H— 20%
WriEEE R (BEHER) B )e—tAy MV WYB00006
m 3 0.05 434, 200 21,710 |H— 215
%
1, 445, 710
HAATG
1, 446, 000 M./ m2

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 060
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 060 26,060 |H— 2275
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B
W | OAH e HiAl
1 20,910
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 20, 910 20,910 |H— 23%
20, 910
R
20,910 RPN

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

=8 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
FRPA vy ik fiit” vF 50X 50
7% BT m 2 g5 Hfh
10 68, 320
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2 43,215 86, 430
FERIEER
A 4 38,413 153, 652
EimIEER
A 4 29, 877 119, 508
EHEE (R+ED0)
90%
v 1 323, 610
683, 200
R
68, 320 M,/ m2

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
HogE B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—9% Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR B i A 4E A 2024. 07
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
H—10% HAfrL e R Hfh
1 531
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/

-8 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
i?/\#q' ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
av 7 Y—RNMIonEEL TEHE t=5emPL T
H—11%5 = -71vA m 2 o HAATG
0.1 7, 405, 000
R HkE HAfL piess AT BFH LES
AR EE
N 2.6 43,215 112, 359
FPEREEER
N 5.2 38, 413 199, 747
EHEFER
A 2.6 29, 877 717, 680
MR (B+E D)
90%
= 1 350, 714
740, 500
HAATG
7, 405, 000 M,/ m2

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z RN H it R 7 9 2024. 07
= )
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
PALBS Ik = —F ¢ v J Al A TI)VETRE 7" 47— 0. 15kg/m2
H—12% = -71vA m 2 o HAATG
0.1 5,982, 000
SR HkE HAfL Bk Hifh AR ik 5L
AR HEER
A 2.1 43,215 90, 751
FERIEER
A 4.2 38, 413 161, 334
EimIEER
A 2.1 29, 877 62, 741
P = —F 4 > TH TIVREHRE R 7" 947
kg 0.015 4, 300 64
MY R+ ED0)
90%
= 1 283, 310
598, 200
R
5, 982, 000 M,/ m2

- 10 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

\

Z%i%%iﬂQ» (]ﬁ) B 7 4 2024. 07

HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
R FEAHE > — D BGAT THIALER A~ BF (Y - EBY)
H—13%5 = -71vA m 2 o HAATG
10 538, 900
SR HkE HAfL R AT AR LES
TR EE
N 12 43,215 518, 580
FPEREEER
N 48 38, 413 1,843, 824
EHEFER
N 24 29, 877 717, 048
MR (B+FE D)
75%
= 1 2, 309, 548
5, 389, 000
HAATG
538, 900 M,/ m2

- 11 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TIA~— (M) i VAR % (0. 2kg/m2)
H—14% Wil | kg Kot H
1 3,025
2] s BT g5 Hiflh & L
TITA~—
kg 1. 2, 750 3, 025
3, 025
Hiflf
3,025 M/ kg
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REEETEM (BB TR ¥VEHE R 7 (1. Bkg/m2)
B 155 Wi | kg Ko A
1 1,958
2] s BT g5 Hiflh &H LS
TRF URE T
kg 1.1 1,780 1,958
1,958
Hiflf
1, 958 M/ kg

- 12 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I FE IR AL 4/ 2024. 07
2 = 1 B .
= %" 7H’ ( ) A 4R A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REES — N (BTRHEY) 27718 B ATE200g/m2 53R 2900N/mm2
165 B | m2 HE HiAl
1 6, 252
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
IRFGHHES — B 27518 HAFE200g/m2 5 I5E5RE2, 900N/ mm2
m 2 1.2 5,210 6, 252
6, 252
Hifh
6, 252 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EIREEER (BPRHER) TR VR % (0. 6kg/m2)
Y175 Wil | kg Kot HA
1 3,025
2] s BT g5 Hifh &H ik L
TR VR R
kg 1.1 2,750 3,025
3,025
R
3,025 M/ kg

- 13 -

B mxmdg P E R




A

LS B =& F BT N

e
Z =8 1 H 4 A 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
BT (R TR ¥R R H 1 (0. 15kg/m2)
H—18% HL Hukk HAf
1 2,035
2] s BT Hifh & ik 5L
TR VR Bk iy
kg 1,850 2,035
2,035
Hifh
2,035 M kg
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
BT BrEHER) 7y AR R % (0. 15kg/m2)
H—19% HAL Hokk HAf
1 5, 500
2] s BT Hifh &H ik L
7 v FZEEEE Y
kg 5, 000 5, 500
5, 500
R
5, 500 M/ kg

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I B R HUATE A 47 2024. 07
= )
= %E*/,’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
WrimfEE T (AF L) 1 )e=tAY MMV Mt=5. Ocm
H—20% HAfrL m 3 ik HAATG
0.1 28, 480, 000
SR HkE HAfL Bk AT Bl LES
TR EE
N 10 43,215 432, 150
FPEREEER
N 20 38, 413 768, 260
EHEFER
A 10 29, 877 298, 770
MR (B+FE D)
90%
= 1 1, 348, 820
2, 848, 000
HAATG
28, 480, 000 M,/m3

- 15 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR A LA 2024. 07
Z &R 1 :
= %" 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
Wi S (MR K ) e—tAs N g
o215 B | m3 HE A
1 434, 200
2] s BT Bk Hiflh & L
W i IS 18 A1 K vt Ay NV
m 3 1.18 368, 000 434, 240
434, 240
Hiflf
434, 200 M,/m3
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-50
A B A B
025 WA | AR HE A
1 26, 060
2] s BT Bk Hiflh & LS
A B A
A 1 26, 052 26, 052
MR (£20)
v 1 8
26, 060
Hiflf
26, 060 RPN

- 16 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

iy B 4 A 2024. 07
H 7H' ( 1 ) HEHME AR A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B B
235 WA | AR HE A
1 20,910
2] s BT g5 Hiflh & ik 5L
R B B
A 1 20, 904 20, 904
MR (£20)
v 1 6
20, 910
R
20, 910 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B AT R -
245 Wl | st ok HA
1 58, 800
2] s BT g5 Hiflh &H ik L
B =t
A 1.75 33, 600 58, 800
MR (£20)
v 1 0
58, 800
R
58, 800 Y

- 17 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 81, 030
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ #hE 1]
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 59, 930 599,300 |Hi— 5%
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 6%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |H— 7%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 8%
i
810, 260
R
81, 030 M./ m2

- 18 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Y B4 HAAI 5 I 4E A .
IV IES SHERTER  |soot.0r

TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIPERS IEB X2V +% B ka-7400"
H—25 HAAL m2 ik HAATG
1 11, 750, 000
SR HkE HAfL R AT AR LES
[ #hE 1]
av 7 Y—RMIonEEL TEHE t=5emPL T WYB00006
m 2 1 6, 496, 000 6,496,000 |H— 9%
PALRS Ik = —F ¢ v 7 Ao TIV VAR 747 0. 15kg/m2 WYB00008
m 2 1 5, 247, 000 5,247,000 |H— 10%
g
11, 743, 000
HAATG
11, 750, 000 M/ m2

- 19 - B mxmdg P E R



LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 060
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 060 26,060 |[H— 115
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B
W | OAH e HiAl
1 20,910
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 20, 910 20,910 |H— 125
20, 910
R
20,910 RPN

- 920 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
FRPA vy ik fit” vF 50X 50
H—5% = -71vA m 2 B HAATG
10 59, 930
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2 37,908 75, 816
FERIEER
A 4 33, 696 134, 784
EimIEER
A 4 26, 208 104, 832
MR (R+E D)
90%
v 1 283, 868
599, 300
R
59, 930 M,/ m2

- 921 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
W65 B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—T%5 Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 9292 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR B i A 4E A 2024. 07
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
H—85 HAfrL e R Hfh
1 531
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/

- 23 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
i?/\#q' ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
av 7 Y—RNMIonEEL TEHE t=5emPL T
H—9%5 = -71vA m 2 B HAATG
0.1 6, 496, 000
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2.6 37,908 98, 560
FERIEER
A 5.2 33, 696 175, 219
EimIEER
A 2.6 26, 208 68, 140
MR (R+E D)
90%
= 1 307, 681
649, 600
R
6, 496, 000 M,/ m2

- 924 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z RN H it R 7 9 2024. 07
= )
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
PALBS Ik = —F ¢ v J Al A TI)VETRE 7" 47— 0. 15kg/m2
H—10% = -71vA m 2 o HAATG
0.1 5, 247, 000
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2.1 37,908 79, 606
FERIEER
A 4.2 33, 696 141, 523
EimIEER
A 2.1 26, 208 55, 036
LALBhIE = —F ¢ v 7H TIVREHRE R 7" 947
kg 0.015 4, 300 64
MY R+ ED0)
90%
= 1 248, 471
524, 700
R
5,247, 000 M,/ m2

- 25 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

e
agir 1 H 4 A 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
A B A
Ho1E B | AR Kot HAl
1 26, 060
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
A B A
A 1 26, 052 26, 052
MR (£20)
= 1 8
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R B B
H—12% g | AR Bl Bl
1 20,910
2] s BT g5 Hifh &H ik L
R B B
A 1 20, 904 20, 904
MR (£20)
= 1 6
20, 910
R
20,910 RPN

- 926 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 81, 030
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ #hE 1]
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 59, 930 599,300 |Hi— 5%
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 6%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |H— 7%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 8%
i
810, 260
R
81, 030 M./ m2

- 97 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EKAEA EOKIE W=210
H—2% LKA ik Hfh
1 131, 400
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
(e T]
KRR EOKIE W=210 WYB00006
m 1 119, 700 119,700 |H— 9%
KA (BBHER) EKHE W=210 WYB00014
m 1 11, 680 11,680 |Hi— 10%
%
131, 380
R
131, 400 M/m

- 928 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 060
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 060 26,060 |[H— 115
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B
W | OAH e HiAl
1 20,910
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 20, 910 20,910 |H— 125
20, 910
R
20,910 RPN

- 929 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
FRPA vy ik fit” vF 50X 50
H—5% = -71vA m 2 B HAATG
10 59, 930
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2 37,908 75, 816
FERIEER
A 4 33, 696 134, 784
EimIEER
A 4 26, 208 104, 832
MR (R+E D)
90%
v 1 283, 868
599, 300
R
59, 930 M,/ m2

- 30 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
W65 B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—T%5 Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 31 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR B i A 4E A 2024. 07
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
H—85 HAfrL e R Hfh
1 531
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/

- 32 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
KRR EIKIE W=210
H—95 BT B Hfh
10 119, 700
2] s BT Bk Hiflh & ik 5L
AR HEER
A 2.8 37,908 106, 142
FERIEER
A 11.2 33, 696 377, 395
PGl
A 5.6 26, 208 146, 764
MR (R+E D)
90%
v 1 566, 699
1,197, 000
R
119, 700 M,/ m

- 33 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR AL 4/ 2024. 07
2 S 1 B .
= %’\ 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
KA (BRHE) EOKE W=210 3
H—10% HLAL m Kok HLAT
1 11, 680
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
HKAH HoKIE W=210
m 1 11, 680 11, 680
11, 680
Hifh
11, 680 M,/ m
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
A B A
H—115 B | AR Hok HAf
1 26, 060
2] s BT g5 Hifh &H ik L
A B A
A 1 26, 052 26, 052
MR (£20)
v 1 8
26, 060
R
26, 060 RPN

- 34 - B mxmdg P E R



LS B =& F BT N

7S 1 BRI P14 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B
BT AH g5 Hfh
1 20,910
2] BT g5 Hifh &
& B
1 20, 904 20, 904
MR (£20)
1 6
20,910
R

20, 910 Y ONE

- 35 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 89, 420
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 68, 320 683,200 |Hi— 78
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 8%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |H— 9%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 105
i
894, 160
R
89, 420 M./ m2

- 36 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 060
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 060 26,060 |[H— 115
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B
W | OAH e HiAl
1 20,910
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 20, 910 20,910 |H— 125
20, 910
R
20,910 RPN

- 37 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—44 BN m2 B HAATG
10 89, 420
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00006
m 2 10 68, 320 683,200 |Hi— 78
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00007
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 8%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00008
FN 80 531 42,480 |H— 9%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00009
e 80 531 42,480 |H— 105
i
894, 160
R
89, 420 M./ m2

- 38 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 060
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 060 26,060 |[H— 115
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B
W | OAH e HiAl
1 20,910
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 20, 910 20,910 |H— 125
20, 910
R
20,910 RPN

-39 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

=8 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
FRPA vy ik fiit” vF 50X 50
7% BT m 2 g5 Hfh
10 68, 320
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2 43,215 86, 430
FERIEER
A 4 38,413 153, 652
EimIEER
A 4 29, 877 119, 508
EHEE (R+ED0)
90%
v 1 323, 610
683, 200
R
68, 320 M,/ m2

- 40 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
HogE B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—9% Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 41 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR AL 4/ 2024. 07
2 S 1 B .
= %’\ 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
105 Bl | M Kot H
1 531
SR s BT Bk Hifh & ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-50
A B A N
H-115 HAL | AH Hoht A
1 26, 060
SR s BT Bk Hifh &H ik L
A B A
A 1 26, 052 26, 052
M (E50)
= 1 8
26, 060
R
26, 060 RPN

- 42 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

7S 1 BRI P14 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B
BT AH g5 Hfh
1 20,910
2] BT g5 Hifh &
& B
1 20, 904 20, 904
MR (£20)
1 6
20,910
R

20, 910 Y ONE

- 43 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 /)"ﬂ(ﬁﬁﬁf& BT 4R A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—17% HAAL m2 ik Hfh
10 89, 420
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRPA v aiZiE it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 68, 320 683,200 |Hi— 4%
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 5%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
N 80 531 42,480 |H— 6%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |Bi— 78
%
894, 160
R
89, 420 M./ m2

- 44 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 N
1 ] H 4 A 2024. 07
j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
WG B N
W | OAH e HiAl
1 26, 060
SR HAfL R Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
ANH 1 26, 060 26,060 |H— 8%
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
TG B
W | OAH e HiAl
1 20,910
SR HAfL R Hifh AR ik L
8B WB010212
ANH 1 20, 910 20,910 |H— 9%
20, 910
R
20,910 RPN

- 45 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

=8 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
FRPA vy ik fiit” vF 50X 50
H—47% BT m 2 g5 Hfh
10 68, 320
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2 43,215 86, 430
FERIEER
A 4 38,413 153, 652
EimIEER
A 4 29, 877 119, 508
EHEE (R+ED0)
90%
v 1 323, 610
683, 200
R
68, 320 M,/ m2

- 46 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
W58 B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—6% Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 47 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR AL 4/ 2024. 07
2 S 1 B .
= %’\ 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
HEZL— bk (MEER) 60X 60X 1.5 SUS304
74 W | K e HiAl
1 531
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-50
A B A ‘
w8y W | AH R i
1 26, 060
2] s BT Bk Hifh & ik L
A B A
A 1 26, 052 26, 052
M (E50)
= 1 8
26, 060
R
26, 060 RPN

- 48 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

7S 1 BRI P14 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B
H—95 BT AH g5 Hfh
1 20,910
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
R B B
A 1 20, 904 20, 904
MR (£20)
v 1 6
20,910
R
20, 910 Y ONE

- 49 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 96, 110
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 75,010 750,100 |H— 6%
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 7%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |Hi— 8%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 9%
i
961, 060
R
96, 110 M./ m2

- 50 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘mﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIPEBA IEC R S k-
H—27 HAAL m2 ik HAATG
1 601, 300
SR HkE HAfL Bk AT Bl LES
[ TT]  (RERBHRA)
PR FERAHE L — D BLAE THIALER A~ BF (Y - EBY) WYB00009
m 2 1 588, 500 588,500 |H— 105
T A ~— ER) = 4V (0. 2ke/n2) WYBO0005
kg 0.2 3,025 605 |Hi— 11%
REAETER (B EHE) i ¥R %R 7 (1. Bkg/m2) WYB00007
kg 1.5 1,958 2,937 |H— 12%
IRFBRHES — T (B 27716 BATE200g/m2 5| 5E R 2900N/mm2 WYB00010
m 2 1 6, 252 6,252 |H— 13%
EIREEER (BPRHER) R ¥V AR % (0. 6kg/m2) WYB00011
kg 0.6 3,025 1,815 |H— 14%
BT (R i VR R s (0. 15kg/m2) WYB00012
kg 0.15 2,035 305. 25| HL—  15%
BT BrEHER) 7y MR R _E¥ (0. 15kg/m2) WYB00013
kg 0.15 5, 500 825 |Hi— 16%
601, 239. 25
HAATG
601, 300 M./ m2

- 5] -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Y B4 HAAI 5 I 4E A .
IV IES SHERTER  |soot.0r

TS ALK 1. 000-00-00-2-0
W iE1EA )=t A/ MEVIV Mt=5. Ocm
H—3% HAAL m2 o HAATG
1 1, 564, 000
R HkE HAfL piess AT BFH LES
[ TT]  (RERBHRA)
WriFmERE T (AFT) B )e=tAv MEVEY Mt=5. Ocm WYB00017
m 3 0.05 30, 840, 000 1,542,000 |H— 17%
WriEEE R (BEHER) B )e—tAy MV WYB00006
m 3 0.05 434, 200 21,710 |H— 18%
g
1,563,710
HAATG
1, 564, 000 M/ m2

- 52 - B mxmdg P E R



LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 990
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 990 26,990 |H— 195
26, 990
R
26, 990 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B -
W | OAH e HiAl
1 23, 400
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 23, 400 23,400 |H— 2075
23, 400
R
23, 400 RPN

- 53 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
FRPA vy ik fit” vF 50X 50
H—6%5 BT m 2 g5 Hfh
10 75,010
2] s BT Bk Hiflh & ik 5L
AR HEER
A 2 44, 460 88, 920
FERIEER
A 4 41, 436 165, 744
PGl
A 4 35, 034 140, 136
EHEE (R+ED0)
90%
v 1 355, 300
750, 100
R
75,010 M, m2

- 54 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
78 B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—8% Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 55 —

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR B i A 4E A 2024. 07
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
H—95 HAfrL e R Hfh
1 531
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/

- 56 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z%i%%iﬂQ» (]ﬁ) B 7 4 2024. 07

Z
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
R FEAHE > — D BGAT THIALER A~ BF (Y - EBY)
H—10% = -71vA m 2 o HAATG
10 588, 500
SR HkE HAfL R AT AR LES
TR EE
N 12 44, 460 533, 520
FPEREEER
N 48 41, 436 1,988,928
EHEFER
N 24 35, 034 840, 816
MR (B+FE D)
75%
= 1 2,521, 736
5, 885, 000
HAATG
588, 500 M,/ m2

- 57 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TIA~— (M) i VAR % (0. 2kg/m2)
H—11% Wil | kg Kot H
1 3,025
2] s BT g5 Hiflh & L
TITA~—
kg 1. 2, 750 3, 025
3, 025
Hiflf
3,025 M/ kg
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REEETEM (BB TR ¥VEHE R 7 (1. Bkg/m2)
H—12% Wil | kg Kot HA
1 1,958
2] s BT g5 Hiflh &H LS
TRF URE T
kg 1.1 1,780 1,958
1,958
Hiflf
1, 958 M/ kg

- 58 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I FE IR AL 4/ 2024. 07
2 = 1 B .
= %" 7H’ ( ) A 4R A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REES — N (BTRHEY) 27718 B ATE200g/m2 53R 2900N/mm2
B 135 B | m2 HE HiAl
1 6, 252
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
IRFGHHES — B 27518 HAFE200g/m2 5 I5E5RE2, 900N/ mm2
m 2 1.2 5,210 6, 252
6, 252
Hifh
6, 252 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EIREEER (BPRHER) TR VR % (0. 6kg/m2)
H—14% Wil | kg Kot HA
1 3,025
2] s BT g5 Hifh &H ik L
TR VR R
kg 1.1 2,750 3,025
3,025
R
3,025 M/ kg

- 59 -

B mxmdg P E R




A

LS B =& F BT N

e
2 =R 1 BT 4R A 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) i ¥R R 4 (0. 15kg/m2)
H—15% L DA ol L]
1 2,035
2] Bk B Hifh & ik 5L
TR VR Bk iy
kg 1,850 2,035
2,035
Hifh
2,035 M/ kg
ATt FH 4R A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) 7y FEHE R B8 (0. 15kg/m2)
H—16% HAL Hokk HAf
1 5, 500
2] Bk B Hifh &H ik L
7 v FZEEEE Y
kg 5, 000 5, 500
5, 500
R
5, 500 M/ kg

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I B R HUATE A 47 2024. 07
= )
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
WrimfEE T (AF L) 1 )e=tAY MMV Mt=5. Ocm
H—175 HAfrL m 3 ik Hfh
0.1 30, 840, 000
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik 5L
AR HEER
A 10 44, 460 444, 600
FERIEER
A 20 41, 436 828, 720
EimIEER
A 10 35, 034 350, 340
EHEE (R+ED0)
90%
= 1 1, 460, 340
3, 084, 000
R
30, 840, 000 M,/m3

- 61 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR A LA 2024. 07
Z &R 1 :
= %" 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
Wi S (MR K ) e—tAs N g
185 B | m3 HE HiAl
1 434, 200
2] s BT Bk Hiflh & L
W i IS 18 A1 K vt Ay NV
m 3 1.18 368, 000 434, 240
434, 240
Hiflf
434, 200 M,/m3
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-50
A B A B
H 195 WA | AR HE A
1 26, 990
2] s BT Bk Hiflh & LS
A B A
A 1 26, 988 26, 988
MR (£20)
v 1 2
26, 990
Hiflf
26, 990 RPN

- 62 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z F RN B F 4R A 2024. 07
= )
= %’E‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B
H—20% = -71vA AH o HAATG
1 23, 400
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
R B B
A 1 23, 400 23, 400
MR (£20)
= 1 0
23, 400

H Al

23, 400 Y ONE

- 63 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 96, 110
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 75,010 750,100 |H— 6%
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 7%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |Hi— 8%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 9%
i
961, 060
R
96, 110 M./ m2

- 64 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘mﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIPEBA IEC R S k-
H—27 HAAL m2 ik HAATG
1 601, 300
SR HkE HAfL Bk AT Bl LES
[ TT]  (RERBHRA)
PR FERAHE L — D BLAE THIALER A~ BF (Y - EBY) WYB00009
m 2 1 588, 500 588,500 |H— 105
T A ~— ER) = 4V (0. 2ke/n2) WYBO0005
kg 0.2 3,025 605 |Hi— 11%
REAETER (B EHE) i ¥R %R 7 (1. Bkg/m2) WYB00007
kg 1.5 1,958 2,937 |H— 12%
IRFBRHES — T (B 27716 BATE200g/m2 5| 5E R 2900N/mm2 WYB00010
m 2 1 6, 252 6,252 |H— 13%
EIREEER (BPRHER) R ¥V AR % (0. 6kg/m2) WYB00011
kg 0.6 3,025 1,815 |H— 14%
BT (R i VR R s (0. 15kg/m2) WYB00012
kg 0.15 2,035 305. 25| HL—  15%
BT BrEHER) 7y MR R _E¥ (0. 15kg/m2) WYB00013
kg 0.15 5, 500 825 |Hi— 16%
601, 239. 25
HAATG
601, 300 M./ m2

- 65 —

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Y B4 HAAI 5 I 4E A .
IV IES SHERTER  |soot.0r

TS ALK 1. 000-00-00-2-0
W iE1EA )=t A/ MEVIV Mt=5. Ocm
H—3% HAAL m2 o HAATG
1 1, 564, 000
R HkE HAfL piess AT BFH LES
[ TT]  (RERBHRA)
WriFmERE T (AFT) B )e=tAv MEVEY Mt=5. Ocm WYB00017
m 3 0.05 30, 840, 000 1,542,000 |H— 17%
WriEEE R (BEHER) B )e—tAy MV WYB00006
m 3 0.05 434, 200 21,710 |H— 18%
g
1,563,710
HAATG
1, 564, 000 M/ m2

- 66 - B mxmdg P E R



LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 990
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 990 26,990 |H— 195
26, 990
R
26, 990 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B -
W | OAH e HiAl
1 23, 400
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 23, 400 23,400 |H— 2075
23, 400
R
23, 400 RPN

- 67 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
FRPA vy ik fit” vF 50X 50
H—6%5 BT m 2 g5 Hfh
10 75,010
2] s BT Bk Hiflh & ik 5L
AR HEER
A 2 44, 460 88, 920
FERIEER
A 4 41, 436 165, 744
PGl
A 4 35, 034 140, 136
EHEE (R+ED0)
90%
v 1 355, 300
750, 100
R
75,010 M, m2

- 68 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
78 B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—8% Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 69 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR B i A 4E A 2024. 07
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
H—95 HAfrL e R Hfh
1 531
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/

- 70 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z%i%%iﬂQ» (]ﬁ) B 7 4 2024. 07

Z
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
R FEAHE > — D BGAT THIALER A~ BF (Y - EBY)
H—10% = -71vA m 2 o HAATG
10 588, 500
SR HkE HAfL R AT AR LES
TR EE
N 12 44, 460 533, 520
FPEREEER
N 48 41, 436 1,988,928
EHEFER
N 24 35, 034 840, 816
MR (B+FE D)
75%
= 1 2,521, 736
5, 885, 000
HAATG
588, 500 M,/ m2

- 71 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TIA~— (M) i VAR % (0. 2kg/m2)
H—11% Wil | kg Kot H
1 3,025
2] s BT g5 Hiflh & L
TITA~—
kg 1. 2, 750 3, 025
3, 025
Hiflf
3,025 M/ kg
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REEETEM (BB TR ¥VEHE R 7 (1. Bkg/m2)
H—12% Wil | kg Kot HA
1 1,958
2] s BT g5 Hiflh &H LS
TRF URE T
kg 1.1 1,780 1,958
1,958
Hiflf
1, 958 M/ kg

- 72 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I FE IR AL 4/ 2024. 07
2 = 1 B .
= %" 7H’ ( ) A 4R A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REES — N (BTRHEY) 27718 B ATE200g/m2 53R 2900N/mm2
B 135 B | m2 HE HiAl
1 6, 252
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
IRFGHHES — B 27518 HAFE200g/m2 5 I5E5RE2, 900N/ mm2
m 2 1.2 5,210 6, 252
6, 252
Hifh
6, 252 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EIREEER (BPRHER) TR VR % (0. 6kg/m2)
H—14% Wil | kg Kot HA
1 3,025
2] s BT g5 Hifh &H ik L
TR VR R
kg 1.1 2,750 3,025
3,025
R
3,025 M/ kg

- 73 -

B mxmdg P E R




A

LS B =& F BT N

e
2 =R 1 BT 4R A 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) i ¥R R 4 (0. 15kg/m2)
H—15% L DA ol L]
1 2,035
2] Bk B Hifh & ik 5L
TR VR Bk iy
kg 1,850 2,035
2,035
Hifh
2,035 M/ kg
ATt FH 4R A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) 7y FEHE R B8 (0. 15kg/m2)
H—16% HAL Hokk HAf
1 5, 500
2] Bk B Hifh &H ik L
7 v FZEEEE Y
kg 5, 000 5, 500
5, 500
R
5, 500 M/ kg

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I B R HUATE A 47 2024. 07
= )
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
WrimfEE T (AF L) 1 )e=tAY MMV Mt=5. Ocm
H—175 HAfrL m 3 ik Hfh
0.1 30, 840, 000
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik 5L
AR HEER
A 10 44, 460 444, 600
FERIEER
A 20 41, 436 828, 720
EimIEER
A 10 35, 034 350, 340
EHEE (R+ED0)
90%
= 1 1, 460, 340
3, 084, 000
R
30, 840, 000 M,/m3

- 75 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR A LA 2024. 07
Z &R 1 :
= %" 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
Wi S (MR K ) e—tAs N g
185 B | m3 HE HiAl
1 434, 200
2] s BT Bk Hiflh & L
W i IS 18 A1 K vt Ay NV
m 3 1.18 368, 000 434, 240
434, 240
Hiflf
434, 200 M,/m3
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-50
A B A B
H 195 WA | AR HE A
1 26, 990
2] s BT Bk Hiflh & LS
A B A
A 1 26, 988 26, 988
MR (£20)
v 1 2
26, 990
Hiflf
26, 990 RPN

- 76 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z F RN B F 4R A 2024. 07
= )
= %’E‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B
H—20% = -71vA AH o HAATG
1 23, 400
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
R B B
A 1 23, 400 23, 400
MR (£20)
= 1 0
23, 400

H Al

23, 400 Y ONE

- 77 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 96, 110
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 75,010 750,100 |H— 6%
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 7%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |Hi— 8%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 9%
i
961, 060
R
96, 110 M./ m2

- 78 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘mﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIPEBA IEC R S k-
H—27 HAAL m2 ik HAATG
1 601, 300
SR HkE HAfL Bk AT Bl LES
[ TT]  (RERBHRA)
PR FERAHE L — D BLAE THIALER A~ BF (Y - EBY) WYB00009
m 2 1 588, 500 588,500 |H— 105
T A ~— ER) = 4V (0. 2ke/n2) WYBO0005
kg 0.2 3,025 605 |Hi— 11%
REAETER (B EHE) i ¥R %R 7 (1. Bkg/m2) WYB00007
kg 1.5 1,958 2,937 |H— 12%
IRFBRHES — T (B 27716 BATE200g/m2 5| 5E R 2900N/mm2 WYB00010
m 2 1 6, 252 6,252 |H— 13%
EIREEER (BPRHER) R ¥V AR % (0. 6kg/m2) WYB00011
kg 0.6 3,025 1,815 |H— 14%
BT (R i VR R s (0. 15kg/m2) WYB00012
kg 0.15 2,035 305. 25| HL—  15%
BT BrEHER) 7y MR R _E¥ (0. 15kg/m2) WYB00013
kg 0.15 5, 500 825 |Hi— 16%
601, 239. 25
HAATG
601, 300 M./ m2

- 79 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% B i A 4E A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TR VR FRPAyY2H M6 X 70
H—3% HAfrL B HAATG
1 21, 340
R HkE HAfL piess AT AR LES
[ TT]  (RERBHRA)
T =R Bk FRPAyY2H M6 X 70 WYB00019
FN 1 21, 020 21,020 |H— 175
T =R GEHE) FRPAyY =] M6 X 70 WYB00030
A 1 315 316 |H— 18%
21,335
HAATG
21, 340 VN

- 80 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 990
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 990 26,990 |H— 195
26, 990
R
26, 990 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B -
W | OAH e HiAl
1 23, 400
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 23, 400 23,400 |H— 2075
23, 400
R
23, 400 RPN

- 81 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
FRPA vy ik fit” vF 50X 50
H—6%5 BT m 2 g5 Hfh
10 75,010
2] s BT Bk Hiflh & ik 5L
AR HEER
A 2 44, 460 88, 920
FERIEER
A 4 41, 436 165, 744
PGl
A 4 35, 034 140, 136
EHEE (R+ED0)
90%
v 1 355, 300
750, 100
R
75,010 M, m2

- 82 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
78 B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—8% Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 83 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR B i A 4E A 2024. 07
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
H—95 HAfrL e R Hfh
1 531
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/

-84 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z%i%%iﬂQ» (]ﬁ) B 7 4 2024. 07

Z
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
R FEAHE > — D BGAT THIALER A~ BF (Y - EBY)
H—10% = -71vA m 2 o HAATG
10 588, 500
SR HkE HAfL R AT AR LES
TR EE
N 12 44, 460 533, 520
FPEREEER
N 48 41, 436 1,988,928
EHEFER
N 24 35, 034 840, 816
MR (B+FE D)
75%
= 1 2,521, 736
5, 885, 000
HAATG
588, 500 M,/ m2

-85 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TIA~— (M) i VAR % (0. 2kg/m2)
H—11% Wil | kg Kot H
1 3,025
2] s BT g5 Hiflh & L
TITA~—
kg 1. 2, 750 3, 025
3, 025
Hiflf
3,025 M/ kg
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REEETEM (BB TR ¥VEHE R 7 (1. Bkg/m2)
H—12% Wil | kg Kot HA
1 1,958
2] s BT g5 Hiflh &H LS
TRF URE T
kg 1.1 1,780 1,958
1,958
Hiflf
1, 958 M/ kg

- 86 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I FE IR AL 4/ 2024. 07
2 = 1 B .
= %" 7H’ ( ) A 4R A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REES — N (BTRHEY) 27718 B ATE200g/m2 53R 2900N/mm2
B 135 B | m2 HE HiAl
1 6, 252
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
IRFGHHES — B 27518 HAFE200g/m2 5 I5E5RE2, 900N/ mm2
m 2 1.2 5,210 6, 252
6, 252
Hifh
6, 252 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EIREEER (BPRHER) TR VR % (0. 6kg/m2)
H—14% Wil | kg Kot HA
1 3,025
2] s BT g5 Hifh &H ik L
TR VR R
kg 1.1 2,750 3,025
3,025
R
3,025 M/ kg

- 87 -

B mxmdg P E R




A

LS B =& F BT N

e
2 =R 1 BT 4R A 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) i ¥R R 4 (0. 15kg/m2)
H—15% L DA ol L]
1 2,035
2] Bk B Hifh & ik 5L
TR VR Bk iy
kg 1,850 2,035
2,035
Hifh
2,035 M/ kg
ATt FH 4R A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) 7y FEHE R B8 (0. 15kg/m2)
H—16% HAL Hokk HAf
1 5, 500
2] Bk B Hifh &H ik L
7 v FZEEEE Y
kg 5, 000 5, 500
5, 500
R
5, 500 M/ kg

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

123208 AT AR A 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
7 —RL Nk FRP}yY2 [ M6X 70
H—17% HAL e H Al
10 21, 020
2] s BT g5 Hifh &H ik 5L
AR HEER
A 0.5 44, 460 22, 230
FERIEER
A 2 41, 436 82, 872
EHEE (R+ED0)
100%
= 1 105, 098
210, 200
R
21, 020 VN

- 89 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z F RN B F 4R A 2024. 07
= )
= %’E‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
Ty H—Rv s (R FRP# v M6X 70
B 185 B | A Kok H
1 315
SR Bk B Bk Hifh & ik 5L
ar g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1 315 315
315
Hifh
315 VN
ATt FH 4R A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
A B A B
H—19% WA | AR HE A
1 26, 990
SR Bk B Bk Hifh Bl ik L
A B A
A 1 26, 988 26, 988
M (E50)
= 1 2
26, 990
R
26, 990 RPN

- 90 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z F RN B F 4R A 2024. 07
= )
= %’E‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B
H—20% = -71vA AH o HAATG
1 23, 400
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
R B B
A 1 23, 400 23, 400
MR (£20)
= 1 0
23, 400

H Al

23, 400 Y ONE

- 91 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j’(&ﬁﬁﬁi% A LA 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIFERS IEA FRPAyY 2
H—14% BN m2 B HAATG
10 89, 420
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
[ TT]  (RERBHRA)
FRP A v okl it vF 50X 50 WYB00001
m 2 10 68, 320 683,200 |Hi— 6%
FRP Ay = (M) e’ vF 50X50 FIFRFEMEE 600N/mm2LA F WYB00002
m 2 10 12, 600 126,000 |H— 7%
vy Y— 7o — (BB M6 X 70 SUS304 WYB00003
FN 80 531 42,480 |Hi— 8%
HEZ L— bk (e 60X 60X 1.5 SUS304 WYB00004
e 80 531 42,480 |H— 9%
i
894, 160
R
89, 420 M./ m2

- 92 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘mﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
HIPEBA IEC R S k-
H—27 HAAL m2 ik HAATG
1 551, 700
SR HkE HAfL Bk AT Bl LES
[ TT]  (RERBHRA)
PR FERAHE L — D BLAE THIALER A~ BF (Y - EBY) WYB00009
m 2 1 538, 900 538,900 |H— 105
T A ~— ER) = 4V (0. 2ke/n2) WYBO0005
kg 0.2 3,025 605 |Hi— 11%
REAETER (B EHE) i ¥R %R 7 (1. Bkg/m2) WYB00007
kg 1.5 1,958 2,937 |H— 12%
IRFBRHES — T (B 27716 BATE200g/m2 5| 5E R 2900N/mm2 WYB00010
m 2 1 6, 252 6,252 |H— 13%
EIREEER (BPRHER) R ¥V AR % (0. 6kg/m2) WYB00011
kg 0.6 3,025 1,815 |H— 14%
BT (R i VR R s (0. 15kg/m2) WYB00012
kg 0.15 2,035 305. 25| HL—  15%
BT BrEHER) 7y MR R _E¥ (0. 15kg/m2) WYB00013
kg 0.15 5, 500 825 |Hi— 16%
551, 639. 25
HAATG
551, 700 M./ m2

- 93 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

1 ]j‘(&ﬁﬁﬁi% B i A 4E A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
W iE1EA )=t A/ MEVIV Mt=5. Ocm
H—3% BT m2 g A
1 1, 446, 000
R HkE HAfL piess AT AR LES
[ TT]  (RERBHRA)
WriFmERE T (AFT) K )e—tAY MEVIY Mt=5. Ocm WYB00017
m 3 0.05 28, 480, 000 1,424,000 |H— 17%
WriEEE R (BEHER) B )e—tAy MV WYB00006
m 3 0.05 434, 200 21,710 |H— 18%
%
1, 445, 710
HAATG
1, 446, 000 M./ m2

- 94 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

NN /2 NS
17 B R 4E 2024. 07
/j—( E‘ﬁﬁ% HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EFEEE N
W | OAH e HiAl
1 26, 060
SR HAfL Bk Hifh & ik 5L
fii B A WB010211
AH 1 26, 060 26,060 |H— 195
26, 060
R
26, 060 RPN
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TG B
W | OAH e HiAl
1 20,910
SR HAfL Bk Hifh Bl ik L
8B WB010212
AH 1 20, 910 20,910 |H— 20%
20, 910
R
20,910 RPN

- 95 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

=8 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) Sl A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
FRPA vy ik fiit” vF 50X 50
H—6% BT m 2 g5 Hfh
10 68, 320
2] s BT Bk Hifh & ik 5L
AR HEER
A 2 43,215 86, 430
FERIEER
A 4 38,413 153, 652
EimIEER
A 4 29, 877 119, 508
EHEE (R+ED0)
90%
v 1 323, 610
683, 200
R
68, 320 M,/ m2

- 96 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

Z HaR I BT A4 A 2024. 07
Z
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
FRP Ay va (BFHR) fit’ yF 50X 50 GISRFREE 600N/mm2LA b
78 B | m2 HE HiAl
1 12, 600
SR HkE HAfL Bk Hifh & ik 5L
FRPAvyY = i’ vF 50X50 FIARFEE 600N/mm2LA F
m 2 1.4 9, 000 12, 600
12, 600
Hifh
12, 600 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
ar s ) —br7rh— (EE) M6X 70 SUS304
H—8% Wi | A HE HiAl
1 531
SR HkE HAfL Bk Hifh Bl ik L
arv g )—hrT U h— M6 X 70 SUS304
A 1.687 315 531
531
R
531 VN

- 97 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

= E IR B i A 4E A 2024. 07
= %’g‘ 7H’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EE7L— N (BEHE) 60X 60X 1.5 SUS304
H—95 HAfrL e R Hfh
1 531
SR HkE HAfL R Hifh AR ik 5L
BEE7TL— k 60X 60X 1.5 SUS304
e 1.687 315 531
531
Hifh
531 M/

- 98 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

\

Z%i%%iﬂQ» (]ﬁ) B 7 4 2024. 07

HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
R FEAHE > — D BGAT THIALER A~ BF (Y - EBY)
H—10% = -71vA m 2 o HAATG
10 538, 900
SR HkE HAfL R AT AR LES
TR EE
N 12 43,215 518, 580
FPEREEER
N 48 38, 413 1,843, 824
EHEFER
N 24 29, 877 717, 048
MR (B+FE D)
75%
= 1 2, 309, 548
5, 389, 000
HAATG
538, 900 M,/ m2

- 99 - B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

12308 A LA 2024. 07
&R 1 :
%" 7H’ ( ) HEHMsE A A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
TIA~— (M) i VAR % (0. 2kg/m2)
H—11% Wil | kg Kot H
1 3,025
2] s BT g5 Hiflh & L
TITA~—
kg 1. 2, 750 3, 025
3, 025
Hiflf
3,025 M/ kg
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REEETEM (BB TR ¥VEHE R 7 (1. Bkg/m2)
H—12% Wil | kg Kot HA
1 1,958
2] s BT g5 Hiflh &H LS
TRF URE T
kg 1.1 1,780 1,958
1,958
Hiflf
1, 958 M/ kg

- 100 -

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I FE IR AL 4/ 2024. 07
2 = 1 B .
= %" 7H’ ( ) A 4R A 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
REES — N (BTRHEY) 27718 B ATE200g/m2 53R 2900N/mm2
B 135 B | m2 HE HiAl
1 6, 252
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
IRFGHHES — B 27518 HAFE200g/m2 5 I5E5RE2, 900N/ mm2
m 2 1.2 5,210 6, 252
6, 252
Hifh
6, 252 M,/ m2
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
EIREEER (BPRHER) TR VR % (0. 6kg/m2)
H—14% Wil | kg Kot HA
1 3,025
2] s BT g5 Hifh &H ik L
TR VR R
kg 1.1 2,750 3,025
3,025
R
3,025 M/ kg

- 101 -

B mxmdg P E R




A

LS B =& F BT N

e
2 =R 1 BT 4R A 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) i ¥R R 4 (0. 15kg/m2)
H—15% L DA ol L]
1 2,035
2] Bk B Hifh & ik 5L
TR VR Bk iy
kg 1,850 2,035
2,035
Hifh
2,035 M/ kg
ATt FH 4R A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-0
B (M) 7y FEHE R B8 (0. 15kg/m2)
H—16% HAL Hokk HAf
1 5, 500
2] Bk B Hifh &H ik L
7 v FZEEEE Y
kg 5, 000 5, 500
5, 500
R
5, 500 M/ kg

B mxmdg P E R




LS B =& F BT N

I B R HUATE A 47 2024. 07
= )
= %E*/,’ ( 1 ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-71
WrimfEE T (AF L) 1 )e=tAY MMV Mt=5. Ocm
H—17% HAfrL m 3 ik HAATG
0.1 28, 480, 000
SR HkE HAfL Bk AT Bl LES
TR EE
N 10 43,215 432, 150
FPEREEER
N 20 38, 413 768, 260
EHEFER
A 10 29, 877 298, 770
MR (B+FE D)
90%
= 1 1, 348, 820
2, 848, 000
HAATG
28, 480, 000 M,/m3

- 103 - Ehmy  PEHTERR




LS B =& F BT N

= E IR A LA 2024. 07
Z &R 1 :
4—i§,\#4’ ( ) Sl A A 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-0
Wi S (MR K ) e—tAs N g
185 B | m3 HE HiAl
1 434, 200
2] s BT Bk Hiflh & L
W i IS 18 A1 K vt Ay NV
m 3 1.18 368, 000 434, 240
434, 240
Hiflf
434, 200 M,/m3
B AL A A 2024. 07
HRHEME AR 2024. 07
5 S IRTELR S 1. 000-00-00-2-50
A B A B
H 195 WA | AR HE A
1 26, 060
2] s BT Bk Hiflh & LS
A B A
A 1 26, 052 26, 052
MR (£20)
v 1 8
26, 060
Hiflf
26, 060 RPN

- 104 - Ehmy  PEHTERR




LS B =& F BT N

7S 1 BRI P14 2024. 07
7H’ ( ) HRHEME AR 2024. 07
TS ALK 1. 000-00-00-2-50
R K B B
H—20% = -71vA AH o HAATG
1 20,910
2] s BT g5 Hifh & ik 5L
R B B
A 1 20, 904 20, 904
MR (£20)
= 1 6
20,910
R
20, 910 Y ONE

- 105 -

B mxmdg P E R




